
Le conseguenze dell’amore 

(trama del film fino alla sequenza da musicare) 

 

Titta Di Girolamo è un uomo di mezz'età, che da otto anni vive oziando in un albergo di Lugano, in 

Svizzera. 

 E' un facoltoso commercialista, con clientela in ambito mafioso, insediato in Svizzera per 

depositare valuta sporca. 

Incontra Sofia, giovane barista dell'albergo. Tra i due sembra nascere un sentimento e un giorno 

Titta regala alla ragazza una costosa auto sportiva sottraendo centomila dollari da una delle valigie 

che deve puntualmente depositare in banca. 

Il giorno dopo, Sofia ha un incidente con la vettura,  mentre Titta viene derubato della valigia da 

due affiliati (che uccide). 

La scena da musicare è la convocazione dell'uomo da parte del Boss mafioso. 

 


